

Římskokatolická farnost Bánov

Hrad 10, Bánov 687 54, Tel: 739 018 233, e-mail: fabanov@ado.cz

Farář: P. Jiří Putala, tel. 603 747 898

OHLÁŠKY

/z neděle 16. 3. 2025 – 2. neděle postní/

Tuto neděli odpoledne jsou pobožnosti **Křížové cesty**, v Suché Lozi vedou ministranti, v Bánově děti z 6. ročníků náboženství na úmysl: Za mír a pokoj ve světě. Zveme všechny děti.

Úklid kostela v Suché Lozi má v příštím týdnu skupinka číslo 3.

Milé sestry, milí bratři, mnoho z vás přes média sledovalo Celostátní setkání mládeže v roce 2022 v Hradci Králové nebo dění během Světových dnů mládeže v Lisabonu v roce 2023. Myslím, že tato setkání jsou velkým povzbuzením nejen pro mladé, ale pro celé společenství církve. Děkujeme vám za vaši štědrost při sbírce v roce 2022, ve které jste podpořili tato setkání. Věříme, že vnímáte ve svých farnostech, jak tyto akce povzbudily mladé v prožívání víry. Ale bez vašich darů by tyto akce nebyly dostupné všem. V neděli 23. března 2025 proto proběhne **celostátní sbírka** na podporu pastorace mládeže. Výtěžek bude použit na přípravu českého programu Jubilea mládeže v Římě v letošním roce a na připravované Celostátní setkání mládeže v Ostravě v roce 2026. Lze také přispět na účet: 260 217 78 57/2010. Děkujeme za podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinými cestami. Vyprošuji Boží požehnání. biskup Pavel Posád, delegát ČBK pro mládež.

Otec arcibiskup Josef Nuzík zve věřící k účasti na bohoslužbě, při které se bude modlit za všechny, kdo se stali oběťmi zneužívání, a to nejen v církvi. Mše sv. s prosbou za uzdravení ran a vymýcení tohoto zla se koná v katedrále sv. Václava v Olomouci v neděli 23. března 2025 v 10.00 hod. Více na <https://www.ado.cz/>

Centrum pro rodinný život srdečně zve na **Setkání zástupců seniorů** v úterý 25. března 2025 na Velehradě. Na setkání je nutno se přihlásit, více na plakátku nebo na www.rodinyzivot.cz

I letos nabízí „*Centrum Medjugorje z.s.*“ poutě na toto místo velkých milostí. Na pouť 8. – 14. 6. 2025 bude možno nastoupit v Bánově. Více: <https://www.centrum-medjugorje.cz/>

V srpnu plánuje pouť do Medjugorje také p. Válek z Vlčnova s Fatimským apoštolátem.

Společenství mladých z Hluku a okolí pořádá **letní stanové tábory** na Starých Hutích. Tábory jsou pro: STARŠÍ děti (12–17 let), MLADŠÍ děti (6–12 let) a RODIČE S DĚTMI. Zažijete pravou táborovou atmosféru, dobrodružství, akční hry a bezva partu. Viz plakát či www.bozitamory.cz

Na stolku pod kůrem si můžete vzít kasičky „**Postní almužna**“.

Arcibiskupství olomoucké spustilo **fond Donátor**, na podporu diecézních kněží. V Bánově nabízí pomoc s registrací manželé Mikulčíkovi v pátek 30 minut před mší sv. v sakristii.

Velké poděkování všem, kteří podporují společné dílo farnosti svou prací, příspěvky do sbírky, nebo dary na účet. A také těm, kteří podporují naši farnost svými modlitbami, či oběťmi.